



Br:

Datum: 11. april 2024. godine

Za: **Služba za opšte poslove**

Predmet: Zahtjev za slobodan pristup informacijama Mirko Rovčanin iz Danilovgrada

Poštovani,

Analizom dostupnih podataka utvrđeno je da su suvlasnici lista nepokretnosti 123, KO Mojstir, Bijelo Polje (list u prilogu): Rovčanin Gorica (obim prava 2/8), Rovčanin Budimir (obim prava 2/8), Rovčanin Dušan (obim prava 1/8), Jurišević Miladin (obim prava 1/8), Rovčanin Ratko (obim prava 1/8) i Rovčanin Tihomir (obim prava 1/8). Rovčanin Mirko, kao podnosilac zahtjeva za slobodan pristup informacijama, navodi da je jedan od nasljednika Rovčanin Ratka.

Preklapanjem prostornih podataka parcela sa ovog lista nepokretnosti i parcela u SIZEP sistemu, utvrđeno je da je, na prostoru koji obuhvata katastarska parcela 786, u SIZEP sistemu ucrtana parcela ID 2149253, koju je ucrtao Hasković Salih u svoje poljoprivredno gazdinstvo 10.09.2021. godine.

Površine/dio površina koje odgovaraju katastarskim parcelama 785,787,788,791,794,798 i 801 upisane su u poljoprivredno gazdinstvo čiji je nosilac Rovčanin Milenko.

Prema Pravilniku o bližoj sadržini i načinu uspostavljanja Evidencije parcela poljoprivrednog zemljišta ("Službeni list Crne Gore", br. 037/18 od 07.06.2018) podaci o referentnoj parceli upisuju se u SIZEP sistem na osnovu izjave nosioca poljoprivrednog gazdinstva, ucrtavanjem granica referentnih parcela na digitalnoj ortofoto mapi (DOF). Nakon izvršenog upisa podataka sačinjava se zapisnik koji potpisuje nosilac poljoprivrednog gazdinstva. Dio zapisnika je Izjava nosioca poljoprivrednog gazdinstva kojom potvrđuje tačnost unesenih podataka.

Prema istom pravilniku ukoliko u postupku unosa podataka dva ili više nosilaca poljoprivrednih gazdinstava zahtijevaju upis parcele u SIZEP sistem na istom zemljištu ili dijelu zemljišta, upis u SIZEP sistem za to zemljište ili dio zemljišta izvršiće se na osnovu dokaza o pravu svojine ili pravu korišćenja.

Podnosilac zahtjeva Mirko Rovčanin može da u skladu sa odgovarajućim procedurama registruje svoje poljoprivredno gazdinstvo u Registru poljoprivrednih gazdinstava a zatim prijavi parcele koje obrađuje u SIZEP sistem. U slučajevima preklapanja površina sa drugim poljoprivrednim gazdinstvima postupa se prema navedenom pravilniku.

Javnim pozivom za direktna plaćanja u biljnoj proizvodnji za 2023. godinu, bilo je definisano da u cilju preciznog utvrđivanja korišćenja poljoprivrednih površina, sve površine za koje se zahtijeva podrška moraju biti prostorno identifikovane u dijelu softverskog rješenja – Sistem za identifikaciju zemljišnih parcela (SIZEP), do 30. aprila 2023. godine. Imenovani Salih Hasković je po procedurama Javnog poziva podnio zahtjev za podršku 25.05.2023. godine. Takođe, bilo je definisano da Podnosilac zahtjeva mora biti registrovano poljoprivredno gazdinstvo koje je ažuriralo podatke u SIZEP-u do 30. aprila 2023. godine. Na dan podnošenja zahtjeva, na gazdinstvu Saliha Haskovića bila je ucrtana parcela ID 2149253, pa je shodno tome i prijavio u

1-101

Zahtjevu za dodjelu podrške. Obzirom da je nakon administrativne i terenske kontrole imenovani ispunjavao sve uslove za dodjelu podrške, istome je isplaćena subvencija u iznosu od 873,22 eura.

Kao što je navedeno, potrebno je da Rovčanin Mirko prvo upiše svoje gazdinstvo u Registar poljoprivrednih gazdinstava, a nakon toga da upiše parcele u SIZEP sistem na svom gazdinstvu.

Prilozi:

1. LN 123, Ko Mojstir, Bijelo Polje
2. Skica iz SIZEP sistema
3. Zahtjev za dodjelu podrške Salih Hasković
4. Rješenje o dodjeli podrške za Saliha Haskovića

S poštovanjem,

Generalni direktor Direktorata za plaćanje

Marko Radonjić

MTagorout